

从百病缠身到身心健康家长挽留的好教师

【明慧网】我是一名教师，2014年3月末走入了法轮大法修炼。下面就说说我为何修炼法轮功及修炼之后所带来的身心变化。

■百病缠身万事忧

我家兄妹九人，我有六个哥哥、两个姐姐，我是老九。母亲生我时，已接近50岁。我家里条件差，小学到初中，我从没带过饭盒，也没给过我吃午餐的钱，造成我营养不良。我经常生病，十几岁就患有心脏病。好在我长大后，当了教师，有了一份稳定的工作。

结婚后，社会这个大染缸使丈夫也变了样，吃喝嫖赌都沾染，我也从他那染上了性病，就这样，我旧病没去，又患上了多种疾病。

2012年，我带着儿子再婚。尽管丈夫对我百般保护，但我多年来的体弱加上对前夫的怨恨，2013年，我的身体极度的滑坡。面对一周的十六节课，我更是力不从心。就在这个时候，我又患了一种叫尿酸的疑难杂症。我脖子痛、肾绞痛、全身浮肿、小便混浊，尿液里有淋巴液。严重的时候，我走路乏力，呼吸困难。小便次数一夜高达十七次，夜晚我根本就无法入睡。我仰望天棚，看到好多可怕的鬼脸，吓的我不知藏在哪里好。

短短的三个月，医疗费也花掉了三万多元，每天吃的药比饭还多，却一点也没有好转。

■一朝得法获新生

就在这时，邻居一位修炼法轮功的姐姐知道我身患多病的情况后，向我介绍了法轮大法。2014年3月末，我真正走入了法轮功修炼。十几天后，我不但病情有所好转，慈悲的师父还给我开了天目，

这使我更加确信法轮大法的超常与神奇。趁着丈夫不在家，我偷偷的把好几个塑料袋的药丢掉了。

修炼法轮功后仅四个月，乳酸尿、心脏病、肾炎、痔疮、神经性皮炎、胰腺炎、胃炎、咽炎、胆囊息肉、肾囊肿、梅毒等一切疾病一扫而光。不到一年，我的体重长了十斤，暗黄的脸也变的红润了。一个全新的我诞生了。

■家长哭求留老师

在学校，老师们见到了我身体变好疾病消失的变化，我也丝毫不隐瞒，告诉他们是法轮大法救了我，法轮大法祛病健身有奇效。他们也转变了因受中共造谣宣传而对法轮功的一些负面看法。见我身体好了，校长让我继续做班主任工作。我毫不犹豫地答应了。

接班后，我按大法真、善、忍标准要求自已，努力备课，踏踏实实的工作。为了能使孩子们早自习安静、有所收获，我在家里吃早餐（学校有免费早餐），来到学校就进班级。孩子们的衣食住行我照顾的无微不至。下大雨，我把坐校车的孩子一个个送上车，亲手交给司机。为了不淋雨，我把班级的卫生塑料袋套在每个孩子身上。

冬天只要去室外，我就帮孩子们穿好棉服；夏天，叮嘱孩子们脱减衣服。孩子们很少有感冒的，家长们非常感动。学校这边，我班的纪律、卫生、文化课成绩，都得到了校领导的好评。

我教的这个班的孩子们要升四年级了，学校领导让我接低一年级的班。低年级没有老师愿意接，孩子小，不懂事，比高年级累多了。原来班级的学生家长知道后，联合起来找校长，想让我回去。有个校



领导说：“某某家长，你孩子那么顽皮，成绩不是很好，你跟着捣啥乱？”这个家长说：“孩子的成绩固然重要，但是一个好老师的品行能影响孩子的一生。这样好的老师，我们能舍的离开吗？”

校长借口说开会，让各位家长回去。家长们走到操场上都不离开，在雨中淋着，等待校长的回复。见此情景，我的眼睛湿润了。十几位家长围着我哭泣。我告诉他们，以前我也不是这个样子，是法轮大法改变了我，是大法师父叫我按真善忍标准做人，做一个先他后我、事事为别人着想的好人。

2020年秋季，刚刚开学一个月，校长又找到我，我要教一年级。因为刚刚大学毕业的教师工作方法不行，家长天天找学校，让给换个好老师，说我是最佳人选。我们班的家长听说后都来找校长，一个家长代表说：“A教师对孩子们的关心胜过母爱，学校为什么给换老师？”一个家长说：“这样的老师哪里去找？不收礼、不办班补课，真心为孩子好。”

我知道，这都是法轮大法师父的教诲使我变成了一个全新的、不贪不占、为他人着想的人。

文/大陆大法弟子 喜得

湖南省法轮功学员被迫害简讯

湖南省岳阳市吴四清的案件将在下周或下下周移交长沙浏阳市法院、检察院

岳阳市法轮功学员吴四清在2022年12月份发送真相资料救人时，被不明真相的人举报。被县公安局、派出所警察绑架拘留迫害，后已“取保候审”回家。

最近，吴四清的律师到长沙县检察院了解案件情况，该检察院说案件将在下周或下下周移交长沙浏阳市检察院、法院。律师要求调看案件，案件写了“绝密”。律师询问“绝密”是什么意思？长沙县检察院说是“思想犯，政治犯”。

湖南长沙市孙煜山被非法关押在湖南省网岭监狱十监区

湖南长沙市25岁青年法轮功学员孙煜山，在被浏阳市法院非法判刑三年三个月后，于2023年5月29日，被劫持到湖南省网岭监狱十三监区迫害。近日，孙煜山从十三监区被分至十监区非法关押。

孙煜山，男，25岁，住在长沙市芙蓉区新合区，在校时曾获国家奖学金等多项奖项。2022年6月7日，孙煜山被构陷至浏阳市法院，2023年2月15日遭非法庭审，被非法判刑三年三个月，勒索



一万罚金。孙煜山认为判决荒谬，提出上诉，后被长沙市中级法院维持冤判。2023年5月29日，孙煜山被劫持至湖南省网岭监狱，非法关押在十三监区。

近日，由于监狱重新分配监区，孙煜山从湖南省网岭监狱十三监区被分至十监区非法关押。

湖南衡阳衡山县城关镇派出所警察电话骚扰法轮功学员及家人

6月下旬的一天上午，衡山县两路口派出所一男一女二人（便装）到法轮功学员涂秋云家骚扰（没进家，在邻居家大约坐了二十多分钟）。进门就想偷拍照片，被制止。他们此次来的目的有三个：1 拍照；2 劝说放弃修炼；3 不要散发传单。

明白来意后，涂秋云告诉他们：我修大法二十多年了，我受益无穷，我不会因为谁改变自己的信仰。我会修到底的。我所做的一切

都是合法的，希望你们再也不要做任何对不起大法的事。临走时还嘱咐他们要记住：法轮大法好 真善忍好，你们就有美好的未来。

接着他们又去了法轮功学员王秋冬家骚扰，当时她女儿在家，一看他们进来了，很不高兴，说了几句责怪他们的话，起身就走。他们见状，赶紧跟着她女儿出了门，想跟她女儿说说，可她女儿不理他们，就这样，他们灰溜溜地走了。

湖南省岳阳市湘阴县法轮功学员肖志美被非法拘留了15天

湖南省岳阳市湘阴县法轮功学员肖志美被非法拘留15天到期，现在已经回家。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。◇

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇